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Συνάντηση Aρχιεπισκόπου Αθηνών με τον 
Βουλευτή Λευκάδας Αθανάσιο Καββαδά
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμο επισκέφθηκε σήμερα το πρωί, ο Βουλευτής 
Λευκάδας κ. Αθανάσιος Καββαδάς, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών.

Στη συνάντηση, που διήρκεσε περισσότερο από μία ώρα, ο Βουλευτής ενημέρωσε 
τον Μακαριώτατο για τα θέματα της Λευκάδας και του Μεγανησίου, αναφέρθηκε 
στο έργο της Εκκλησίας τόσο σε τοπικό όσο και σε εθνικό επίπεδο, εξήρε τη 
φιλανθρωπική και κοινωνική προσφορά της Ιεράς Μητροπόλεως Λευκάδας και 
Ιθάκης και μετέφερε τους εγκάρδιους χαιρετισμούς του Σεβασμιώτατου 
Μητροπολίτη κ. Θεόφιλου.

Ακόμη, συζητήθηκε η ρύθμιση που ψηφίστηκε με το άρθρο 210 του Νόμου 
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5193/2025 (ΦΕΚ Α’ 56/11-04-2025), με την οποία δόθηκε η δυνατότητα σε Ιερούς 
Ναούς και Ιερές Μονές να διορθώσουν ένα τυπικό λάθος, που είχε ως αποτέλεσμα 
να χρεωθούν με υπέρογκα ποσά καταβολής ΕΝΦΙΑ που δεν τους αναλογούσαν.

Ο Βουλευτής αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες που είχε αναλάβει, έπειτα και από τη 
γνωστοποίηση του θέματος στον τότε Υπουργό Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη 
από τον Σεβασμιώτατο κ. Θεόφιλο. Έπειτα από τις παρεμβάσεις και του Βουλευτή, 
ο Υπουργός έφερε τη σχετική διάταξη που προέβλεπε τη δυνατότητα υποβολής 
τροποποιητικής δήλωσης.

Ο κ. Καββαδάς ενημέρωσε ακόμη τον Μακαριώτατο για την άριστη συνεργασία 
Εκκλησίας και Πολιτείας στη Λευκάδα στο θέμα της ανακαίνισης και αναστήλωσης 
Ιερών Ναών και Ιερών Μονών, που υλοποιούνται από το Υπουργείο Πολιτισμού σε 
συνεργασία με τη Μητρόπολη Λευκάδας και Ιθάκης και την Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων.

Τέλος, αφού εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για τη συνάντηση και ζήτησε την 
ευλογία του Μακαριωτάτου, του δώρισε το βιβλίο του Φώτη Κόντογλου «Ιστορίες 
και Περιστατικά» και κάλεσε τον Μακαριώτατο να επισκεφθεί τη Λευκάδα και το 
Μεγανήσι, κάτι που αποδέχθηκε.

Παρών στη συνάντηση ήταν και ο Μεγανησιώτης στην καταγωγή Χάρης 
Κονιδάρης, εκπρόσωπος τύπου του Μακαριωτάτου.
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